

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 66

Thursday, April 4, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food and Consumer Service

Child Nutrition Programs - Income Eligibility Guidelines

Correction

In notice document 96-6143 beginning on page 10720 in the issue of Friday, March 15, 1996 make the following correction:

On page 10721, in the table, under ALASKA, under column "Reduced price meals - 185%", under "Week", corresponding to "Housedhold size" of 2, "451" should read "461".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[CA-017-1920-4686; CACA 36507]

Notice of Intent to Amend Bishop Resource Management Plan, Bakersfield District, California; Notice of Exchange Proposal: Manzanar Exchange, California

Correction

In notice document 96-7390 appearing on page 13872 in the issue of Thursday, March 28, 1996, make the following correction:

On page 13872, in the third column, in the last paragraph, in the first line "March 13, 1996" should read "May 13, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Parts 175, 179 and 181

46 CFR Parts 2, 159, and 160

[CGD 93-055]

RIN 2115-AE58

Approval of Inflatable Personal Flotation Devices (PFDs) for Recreational Boaters

Correction

In rule document 96-7302 beginning on page 13924 in the issue of Thursday,

March 28, 1996, make the following correction:

\$ 160.048-7 [Corrected]

On page 13930, in the first column, in § 160.048-7, in the second line, "(b)" should read "(d)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

[EE-14-81]

Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 96-6154 beginning on page 10844 in the issue of Friday, March 15, 1996 make the following correction:

On page 10844, in the third column, in the first paragraph, in the sixth line "\$1.04A" should read "\$1.404A".

BILLING CODE 1505-01-D